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3 September 2020 
 
Reference: FOI010-0179 
 

Dear Mr. Shepard   
I write regarding your email received 24 August 2020, RE: Freedom of Information 

request - Mobile and Telephony contracts. 
You requested the following information:  
I hope you are well. 

Under the Freedom of Information Act, could you please kindly answer the 

questions below. 

 
Telephony System 

1. What is your current telephony system? 

2. How many users of the telephony system? 

3. When is the contract up for renewal? 

4. If it isn't a VoIP system, will that be a consideration for the next contract cycle? 

5. The  name and email address of the primary contact for this contract? 

6. Current annual spend? 

 
Mobile phone contracts 

1. Who is your current mobile phone provider? 

2. How many mobile connections? 

3. When is the contract up for renewal? 

4. How long do you contract for (24 or 36 months)? 

5. The name and email address of the primary contact for this contract? 

6. Current annual spend? 

 
Crown Commercial Services frameworks 

 
Do you procure through the Networks Services 2 framework? (RM3808 previously 

RM1045) Do you procure through the G-Cloud framework? 

 
Telephony System 

  1.  What is your current telephony system?  

 
Mitel 

  

 

 

 

The National Lottery Community Fund 

 

Chair 

1 Plough Place, London   EC4A 1DE 

Peter Ainsworth 

tnlcommunityfund.org.uk 

 

Chief Executive 

0345 4 10 20 30        18001 + 0345 4 10 20 30 

Dawn Austwick 
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2.  How many users of the telephony system?  

 
0, Organisation offices are closed due to lockdown 

 

3.  When is the contract up for renewal?  

 
No contract, phone system owned 

 

4.  If it isn't a VoIP system, will that be a consideration for the next contract 

cycle? 

 
Currently VoIP 

 

5.  The name and email address of the primary contact for this contract?  

 
We consider the information you have requested to constitute personal 

information as defined by the General Data Protection Regulations. As such 

this information is considered exempt by virtue of Section 40 (2) of the 

Freedom of Information Act.  

 
We would not disclose the names and contact details of our employees to 

respond to freedom of information requests, as to do so may breach their 

privacy and may also risk their safety.  

 
Details of our tendering opportunities are publicly available and may be found 

on our website.  

 

6.  Current annual spend?  

 
Budgeted for £17,676 Ex VAT for 2020-21 Financial Year 

 

Mobile phone contracts 

1.  Who is your current mobile phone provider?  

 
EE 

 

2.  How many mobile connections?  

 
803 

 

3.  When is the contract up for renewal?  

 
March 2023 

 

4.  How long do you contract for (24 or 36 months)?  

 
36 Months 
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5.  The name and email address of the primary contact for this contract?  

 
We consider the information you have requested to constitute personal 

information as defined by the General Data Protection Regulations. As such 

this information is considered exempt by virtue of Section 40 (2) of the 

Freedom of Information Act.  

 
We would not disclose the names and contact details of our employees to 

respond to freedom of information requests, as to do so may breach their 

privacy and may also risk their safety.  

 
Details of our tendering opportunities are publicly available and may be found 

on our website.  

 

6.  Current annual spend?  

 
Budgeted for £118,800 Ex VAT for 2020-21 Financial Year 

 

Crown Commercial Services frameworks 
 

Do you procure through the Networks Services 2 framework? (RM3808 

previously RM1045)  

 
YES 

 

Do you procure through the G-Cloud framework?  

 
YES 

 
Your legal right to request an internal review  
The National Lottery Community Fund are committed to transparency. We take our 

responsibilities under the Freedom of Information Act seriously. 
However, if you believe your request has not been handled appropriately, you have 

not received information relevant to your request or that your request was refused 

without a valid exemption as defined by the Freedom of Information Act you have 

the right to request an internal review. 
Internal reviews requests must be submitted to us within three months of our initial 

response being provided. We will investigate the matter and endeavour to provide a 

response within 20 working days.  
If you would like to request an internal review you should write to; 
Freedom of Information Internal Reviews  

 
The National Lottery Community Fund  

1 Plough Place, 

London 

EC4A 1DE  
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Alternatively, you are able to request an internal review by email 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xxx.xx 
Section 50 – Your legal right to complain  
If you remain dissatisfied following our internal review, you have the right, under 

Section 50 of the Freedom of Information Act, to complain directly to the 

Information Commissioner.  
The Information Commissioner would expect you to have exhausted our complaints 

procedure before considering your complaint.  
The Information Commissioner can be contacted at:  
Freedom of Information Compliance Team (Complaints) 

Wycliffe House 

Water Lane  

Wilmslow 

Cheshire  

SK9 5AF 

 
Kind Regards, 
 
Robert Mannall  
FOI & Complaint Manager   
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